



№ 095 (5170)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ВТОРНИК

06
ДЕКАБРЯ
2022 г.

СОДЕЙСТВИЕ · БЕЛГОРОДСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ Взялись за изготовление БРОНЕЖИЛЕТОВ

Когда нет времени ждать

ОБЛАСТЬ · ФАКТ

ЗАЩИТНИК И ТРУЖЕНИК

ЮБИЛЕЙ. Житель села Кочегуры Чернянского района,

ветеран Великой Отечественной войны Яков Андреевич отметил вековой юбилей. В октябре 1941 года Якова Егоровича призвали в армию, где он служил наводчиком противотанковой пушки 45-го калибра. На фронте он был ранен. За примерную службу мужчине наградили орденом Отечественной войны I степени. После войны Яков Егорович сменил много должностей и специальностей от рядового молотобойца до секретаря сельсовета. В день юбилея именинника поздравили глава администрации Чернянского района Татьяна Круглякова, депутат Белгородской облдумы Елена Гурова, а также кончурские школьники и творческие коллективы Дома культуры.

ПОМОЩЬ ПРИГОДИЛАСЬ

ПОДДЕРЖКА. В Алексеевском городском округе молодая семья Киныховых открыла столярную мастерскую. Это стало возможным благодаря программе софинансирования «Содействие». Взяв его на осуществление предпринимательской деятельности, семья приобрела станок. Киныховы — настоящие профессионалы. В своей мастерской они производят именные иконы, деревянные рамки, табуретки, часы и многое другое.

В МЕДИЦИНУ —

СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

ОБРАЗОВАНИЕ. Школьники сельской школы №1 Красноармейского района обучаются в медицинском классе. Ребята из 10-х и 11-х классов каждую пятницу посещают уроки в ливенской школе №1. Ежедневно дети преподуют врачам центральной районной больницы. На одном из занятий побывала глава муниципалитета Анна Куташова. Темой урока в этот день стала медицинская помощь при открытых и закрытых переломах. Дети на практике изучали, как правильно остановить кровь и обработать рану при открытом переломе, обезболить место травмы при закрытом и обезболить сломавшую конечность с помощью шины. «Важно воспитывать будущих медиков еще со школьной скамьи, чтобы обеспечивать преемственность в получении медицинского образования и популяризировать профессию среди молодежи», — отметила Куташова.

НА ФИНАЛЬНОЙ СТАДИИ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Валуях завершают капитальный ремонт бывшего общежития.

На обновление здания на ул. Космонавтов, 9, из областного бюджета выделены более 13 млн рублей. Работы на объекте начались в марте и сейчас находятся на финальной стадии. Пятиэтажное здание построили в 1988 году. В доме 55 квартир, где проживают 108 собственников. На объекте заменили инженерные сети, обновили кровлю, утеплили фасад здания, обустроили отмостку. Кроме того, в доме установили индивидуальный тепловой пункт, позволяющий регулировать подачу тепла в систему отопления (вентиляции) в зависимости от погодных условий. В начале ноября рабочие ремонтировали места общего пользования, где находятся кухни, душевые и санузлы, фасад и входные группы. В этом году в регионе по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова отремонтировали 27 общежитий, переведенных в статус многоквартирных домов.

Вадим Бондаренко занимается изготовлением бронезащиты не ради выгоды, а чтобы помочь солдатам



Наведи камеру смартфона и смотри видео

Елена КОРЖОВА,

Павел КОЛЯДИН (фото)

Купите средства бронезащиты для военнослужащих с каждым днём становится всё труднее. После объявления частичной мобилизации в сентябре полок специализированных магазинов смели буквально всё, и если сейчас и можно что-то найти, то цены кусаются, в том числе и в интернет-магазинах. Выход из ситуации нашли белгородские волонтеры: они взяли производство в свои руки.

Живучесть для боевых задач

Иза за двери автолетель Вадима Бондаренко доносится четкое деловитое стрекотание промышленной швейной машинки. Еще недавно сюда приходили владельцы авто, чтобы заказать переjahу сидений, руля, обновить чехлы или коврики. Теперь рядом с лекалами, отрезами ткани, кожи и инструментами сложены заготовки, а сам мастер занят пошивом бронезащиты.

— Здесь будет система Molle нашита (модульная система размещения снаряжения на грудной и спинной секциях. — Прим. авт.), то есть своеобразная разгрузка. Данная часть — это боковой клапан на бронезащиты или камербанд (внутрь можно вставить бронепластину. — Прим. авт.), сюда вешаются подсушки. Делаем закрпки для усиления прочности. В полях ведь не идеальные условия, где-то зацепился боей или ещё что-то. Так что всё это должно иметь определённую живучесть и служить не условные 15 минут, не для выставки, а для выполнения боевых задач, — комментирует Вадим, пришивая стропы на ткань.

То есть бою может быть необходим бронезащит, со-

стоящий только из грудной, спинной секций и боквики, а могут понадобиться также воротник, наплечники, напашник (модуль для защиты области паха), набдерники и даже наколенники. Всё зависит от рода войск и выполняемой боевой задачи, поясняет мастер и показывает, как выглядит финальный этап работы.

— По бокам будут камербанды, здесь КАНы устанвим (панели для повышения защитных качеств бронезащиты, которые поглощают и распределяют энергию удара от попадания в бронепластину. — Прим. авт.), и получится практически готовое изделие.

Бронеплиты, которые находятся внутри шитого чехла, тестируют сами бойцы. — Отдаём ребята, они проверяют, что называется, в полях: отстреливают разные типы патронов с разных расстояний. Вот это, например, калибр 5,45, просто разные маркировки патронов. Потом привозят и мы смотрим, нужно ли что-то добавить или убрать. Эта плита выдержала выстрелы и показала себя очень хорошо, — рассказывает Вадим Бондаренко и демонстрирует следы на бронеплите от попадания с 25, 50 и 100 метров.

Бронеплиты, которые находятся внутри шитого чехла, тестируют сами бойцы.

— Отдаём ребята, они проверяют, что называется, в полях: отстреливают разные типы патронов с разных расстояний. Вот это, например, калибр 5,45, просто разные маркировки патронов. Потом привозят и мы смотрим, нужно ли что-то добавить или убрать. Эта плита выдержала выстрелы и показала себя очень хорошо, — рассказывает Вадим Бондаренко и демонстрирует следы на бронеплите от попадания с 25, 50 и 100 метров.

ВСЁ ЭТО ДОЛЖНО ИМЕТЬ ОПРЕДЕЛЁННУЮ ЖИВУЧЕСТЬ И СЛУЖИТЬ НЕ УСЛОВНЫЕ 15 МИНУТ, НЕ ДЛЯ ВЫСТАВКИ, А ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ БОЕВЫХ ЗАДАЧ.



Сын Вадима Бондаренко помогает снимать старые подшлемники с каски

В работе волонтер использует прошито-осколочную ткань



Сын Вадима Бондаренко помогает снимать старые подшлемники с каски

Уважаемые читатели!

Только до 15 декабря во всех отделениях «Почты России» можно оформить досрочную подписку на «Белгородские известия» на первое полугодие 2023 года.



У вас есть уникальная возможность подписаться на нашу газету по льготной цене.

Её стоимость составит **740** рублей 94 копейки (вместо **854** рублей 52 копеек).
Подписной индекс — П4489.

Подписку с доставкой в почтовый ящик вы можете оформить не выходя из дома — на сайте <http://podписка.pochta.ru>

ВИЗИТ · ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОСЕТИЛ СЕЛО МУРОМ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Помогают оперативно

Губернатор в своём телеграм-канале сообщил об очередном обстреле шебекинского села Муром 1 декабря, в результате которого местный житель получил осколочные ранения и был доставлен в ЦРБ в состоянии средней степени тяжести.

4 декабря Вячеслав Гладков выехал в приграничное село. По его словам, ситуация в Муроме напряжённая, однако остроту жизни жители отказываются помянуть своим делом. «Проехал по селу, пообщался с жителями. Проговорили по ситуации. Ситуация напряжённая, но ежедневные обстрелы больше не приносят разрушений больше не являются», — рассказал глава региона.

Губернатор отметил, что всем жителям, которые готовы временно отселиться, власти оперативно помогают. Однако некоторые уезжать не хотят.

«Люди молодые. Все друг за друга, подбадривают. Село по своему уникально. Как любое приграничное село нашей Белгородской области. Здесь свой уклад, свои традиции. Бабушки сутра гуляют, делают зарядку. Здесь живут люди с сильными характером, очень гостеприимные», — поделился губернатор. Также он рассказал, с какими вопросами обратились к нему жители Муром: в селе не работают вышка сотовой связи и автолавка. Глава региона поручил своим заместителям решить эти вопросы в ближайшее время.

НАЦПРОЕКТ · ГУБЕРНАТОР РАССКАЗАЛ О БОЛЬШОМ ОБЪЁМЕ ЗАКУПКИ МЕДБОРУДОВАНИЯ В РЕГИОНЕ

Аппараты ИВЛ и энтероматы

По плану в 2022 году должны приобрести три десятка единиц медицинской техники, из которой большая часть уже установлена.

Например, в Новооскольском ЦРБ работают 30 современных аппаратов ультравысокочастотной, микроволновой терапии. И надеюсь, что это поможет в восстановлении здоровья жителей района. В этом году мы большой объём закупили. Стараясь рассказывать об этом в разрезе каждого муниципального образования. Понимаю, как это важно для всех, кто проживает особенно в сельских районах, — рассказал Вячеслав Гладков.

функциональных кроватей, 2 подъемника для лежачих больных, 15 кресел-кроватей, 21 шприцевый насос для дозированного внутривенного введения лекарственных средств, 2 энтеромата для кормления пациентов.

В поликлинике медучреждения, благодаря реализации нацпроекта, теперь есть практически все виды современного диагностического оборудования. Установлены цифровой маммограф, цифровой флюорограф, СКТ-аппарат, смонтирован новый стационарный цифровой рентгеншапитар, а также новый цифровой передвижной аппарат для проведения исследования пациента в палате. Новое оборудование оснащено вывешивать на ранних стадиях онкологические заболевания, туберкулез, другие опасные патологии.

Медики Нового Оскола уже активно используют в своей работе оборудование для лечения многих недугов: от остеондроза до заболевания глаз, а также для реабилитации после ковида.

А Алексеевский ЦРБ в этом году в рамках нацпроекта «Здравоохранение» получила аппаратуру для неврологического и кардиологического отделения, сообщили в администрации Алексеевского округа.

Всего, по физическому направлению правительства, на приобретение медицинского оборудования в 2022 году, включено восемь инфекционных центров, выделены 4,2 млрд рублей. Степень исполнения программы на сегодня — 84%.

Сюда поступили 4 аппарата ИВЛ, 2 аппарата УЗИ, 39

06/ХІІ ☀ 3-4% 760-755 ☁ 42-61%	ночь -9° утро -12° день -5° вечер -7°	07/ХІІ ☁ 5-6% 753 ☁ 42-61%	ночь -4° утро -10° день -6° вечер -4°	08/ХІІ ☁ 4-6% 750-751 ☁ 87-93%	ночь -1° утро -4° день -3° вечер -1°
---	--	-------------------------------------	--	---	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ДЕКАБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Стр. 2 >

Подпишитесь на издание 